2018年3月13日





为创新驱动引擎植入"组合芯片"

刚刚过去的一年,是仁和集团在诸多挑战中 凝聚共识、奋力前行的一年。在董事长杨文龙及集 团董事会的领导下,公司上下以"学习、创新、坚 持、分享"的管理理念,在激烈的市场竞争中实现 了稳健运营、稳中向好—

集团主营业务实现102亿元,突破性完成了 "百亿仁和"宏伟目标;

商业战线积极推进品牌管理与黄金单品打 造、商业系统管理体系建设和信息化升级换代,提 高了管理能力、资源管控水平和企业经营质量;

工业系统不断提升创新能力,促进工业转型 升级;聚焦公司资源,重点挖掘、开发新产品;深入 推进药品一致性评价工作,提升了市场竞争力;

成绩的取得与仁和集团坚持以创新为发展注 入澎湃动力是分不开的。"创新工作是企业未来的 方向,创新是企业之本,没有创新就没有未来。"杨 文龙的话掷地有声。

2018年,仁和集团继续坚持创新推动发展, 实现商业战线和工业战线连心互动,同心共赢,不 断满足人民群众对美好生活的新需要、新向往:

-商业战线做好品牌完善、品牌延伸、品牌 开发等工作,通过完善品牌核心产品线上线下统 一工作,实现销售、推广一体化。依托产业创新、管 理创新、机制创新、研发创新、服务创新,通过完善 各项管理,实施多元化发展战略,促进企业转型升

-工业战线将围绕加大新产品开发,稳定 产品质量、创新产品品质、强化安全生产、加强团 队建设等方面,发扬工匠精神,以精耕细作的态 度,实现渠道、品牌、产品"三维合一",打造企业核 心竞争力,推动各项工作再上新台阶。

"近几年仁和集团由管理型向管控型转移已 见成效,实现了子公司法人治理模式以及和合共 赢的理念。集团还要立志于做行业化创新,用创新 来引领行业的发展。"杨文龙说,只有从管理、技 术、研发、市场等各方面勇于创新,为创新驱动引 擎植入"组合芯片",集团才能永远焕发勃勃生机。

构建叮当大健康生态圈 深耕"互联网+"

"从仁和到叮当,是产业的升级和服务的升

级。"杨文龙自信地表示,面对"互联网+"时代,仁 和集团坚持传统中医药产业与创新健康产业"双 轮驱动",开启了向互联网医药公司的创新转型之

业"双轮驱动",坚持品牌建设与社会责任担当并驾齐驱

2014年,杨文龙以"做一个掌握传统资源的 互联网企业"为目标,构建叮当大健康生态圈。包 括"和力物联网 M2F""仁和医药 B2B""叮当快药 O2O"以及"叮当智慧药房"。通过全产业链模式搭 建医药"互联网+"战略,形成了药品原料采购、药 品生产制造、药品流通销售、用药咨询服务及终端 快捷配送全产业链。

"叮当快药"作为叮当大健康生态圈中重要一 环,通过打通源头生产及商业流通与终端,形成产 业集聚效应,降低了成本,同时也在终端为用户提 供购药实惠。截至目前,"叮当快药"已全面覆盖北 京、上海、广州、深圳、成都等国内一线城市,并实 现了核心区域 7 × 24 小时、28 分钟送药到家和 24 小时专业药师用药指导,"将用户服务做到极致"。

同时,"叮当快药"线下自营连锁的叮当智慧 药房,也不同于传统的线下药房。可为客户提供智 能机器人健康监测、互联网医院远程问诊、互联网 共享中医、慢病管理等多场景服务。

当你走进叮当智慧药房体验店,会立刻被"叮 当大白"的 AI 机器人吸引住了。顾客当场就可与 这台机器人进行互动:测量血压、报告血压数值, 并告诉你该注意哪些健康问题。

据工作人员介绍,"叮当大白"具备自然语言 交互功能,收集并学习了近 4000 万条健康医药知 识库,可识别与理解2万组药品名称及关键字,并 能够实现整套机器人对话语境上的语言交互。

"叮当大白"通过 PASS 系统以 CRM 和大数 据分析为基础,可为用户提供智能化的专业服务, 包括线上用药提醒、用药咨询和跟踪、慢病管理、 保健预防等。

未来,"叮当大白"还将开拓家庭使用场景,通 过语音识别和语义理解,陪伴家庭成员、进行健康 监测及医疗平台连接,并具备有智能家居控制、家 庭日程事务管理、与家庭成员娱乐互动、养老助老 等功能……

2017年,不仅是"叮当快药"线上线下得到了 快速发展,叮当大健康生态圈重要一环"FSC 药 企联盟"也再次升级。目前已聚集了460余家中外 知名药企,通过打造源头直达终端的全产业链生 态,进一步拓展了大健康品类,并围绕大健康这一

中心,从非处方药、医疗器械、保健品、中药饮片、 药妆、个人护理及家庭护理等不同消费需求出发, 完成从低频刚需,向高频冲动需求拓展,满足需求 和引领需求并重。

践行社会责任 擦亮仁和品牌

多年来,仁和集团本着"人为本,和为贵"的企 业理念,坚持"为人类健康服务"的宗旨,不断提升 自身品牌价值,为塑造闪光的民营药企的中国品

"饮水思源、回报社会,是民营企业应尽的社 会责任。"杨文龙说,"就一个企业而言,有责任才 有生命力,有担当才有大作为,只有承担责任,才 能树立品牌。企业是否积极承担社会责任已成为 其能否赢得尊重的关键。"

"五年决战同步全面小康,时间紧迫,任务艰 巨。我们将大力弘扬仁和精神,以生产优质药品的 干劲和激情,齐心协力打好精准扶贫攻坚战,啃下 硬骨头'。"杨文龙的一番话,体现出一家民营企业 的社会责任和担当。

自 2016 年江西省宣春市"百企帮百村"精准 扶贫活动启动以来,仁和集团与樟树市张家山街 道杏塘村、洋湖乡敖洲村签订了结对帮扶协议,并 为挂点联系的这两个村委会积极调整脱贫思路, 多次捐赠款项帮助村镇修建学校、乡村道路基础 设施等,还通过产业扶贫、技能培训、安置贫困户 就业等一系列的精准扶贫措施,为贫困户过上幸 福生活谱写了新篇章。

大力弘扬公益精神,矢志践行社会责任。除了 开展精准扶贫,自集团组建以来,累计捐款、捐物 逾亿元,安置下岗职工和贫困户就业10000余人

"一个再辉煌的企业,如果时任企业家不能把 握全局、不能高屋建瓴、不能开拓创新、不能勇于 承担社会责任,企业也终将沉沦于历史。"杨文龙







集团举行名医名方名药产学研合作项目签约

